

Súd: Okresný súd Brezno  
Spisová značka: 3T/111/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6320010306  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 11. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alica Gálová  
ECLI: ECLI:SK:OSBR:2020:6320010306.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Brezno samosudkyňou JUDr. Alicou Gálovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, dňa 10. novembra 2020, takto

### rozhodol:

obvinená 1/ M. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. H. Q., D. XX.

a

obvinená 2/ N. U. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom S., T. XX

sú vinné, že

1. dňa 25.06.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. B. s účastníckym programom Go Europe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX . XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX., dňa 28.06.2018 v čase o 09.46 hod na adrese U. C., N. V. GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni C. pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu N. N., r.č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom N. XXX/XX, U. C., o čom spoločnosť Orange

Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8,821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 406,60 Eur,

2. dňa 03.07.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX., evidovaného na neexistujúcu osobu N. N., r.č. XXXXXX/XXXX., bytom N. XXX/XX., U. C., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. B. s účastníckym programom Go Europe 15 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX . a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX., dňa 06.07.2018 v čase o 10.32 hod na adrese U. C. N. V. GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni v C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach

vypísali na neexistujúcu osobu N. N., r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom N. XXX/XX., U. C., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 396,25 Eur,

3. dňa 17.07.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX. evidovaného na neexistujúcu osobu N. N., r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom U. C., N. XXX/XX., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. B. s účastníckym programom Go Data 20 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX. a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX., a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 20.07.2018 v čase o 10.18 hod na adrese U. C., N. XXXX., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX. E, následne uvedené zariadenie založili v záložni v C. pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu M. R., r.č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom N. XXX/XX, U., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 316,67 Eur,

4. dňa 20.07.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX. evidovaného na neexistujúcu osobu N. N., r.č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom U. C., N. XXX/XX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. B. s účastníckym programom Go Europe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX. a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 25.07.2018 v čase o 10.38 hod na adrese cesta XXX . U. C., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni v

C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu E. S., r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom N. XXX/XX, U. C., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 350,58 Eur,

5. dňa 24.07.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXX s účastníckym programom Go Európe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX . a zariadením Huawei Mate 10 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX., a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX., dňa 26.07.2018 v čase o 14.35 hod na adrese N., ulica A. E., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu Z. U., r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom R. XXX. XXX XX R., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 373,56 €,

6. M. N. dňa 25.07.2018 na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, na základe telefonickej objednávky so spoločnosťou Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, uzatvorila Zmluvu o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXX s účastníckym programom Go Europe 40 Eur spolu s Dodatkom, predmetom ktorých bolo poskytnutie SIM karty s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadenia Huawei mate 10 lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 27.07.2018 v čase o 13.57 hod. na adrese N. C., GPS

súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založila v záložni v C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísala na neexistujúcu osobu C. N., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom E. H. Q., D. XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 450,31 Eur,

7. M. N. dňa 25.07.2018 na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, na základe telefonickej objednávky so spoločnosťou Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, uzatvorila Zmluvu o poskytovaní verejných služieb č. B. s účastníckym programom Mobilný internet Štart spolu s Dodatkou a Dohodou o splátkach, predmetom ktorých bolo poskytnutie SIM karty s telefónnym číslom XXXX XXX XXX. a zariadenia Lenovo TAB 4 10 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 27.07.2018 v čase o 13.57 hod. na adrese N. C., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založila v záložni v C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísala na neexistujúcu osobu C. N., nar. XX.XX.XXXX., trvale bytom E. H. Q., D. XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu

Zmluvy a poskytnutiu zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 279,12 Eur,

8. dňa 28.07.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX., vykonali telefonicкую objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Mobilný internet Klasik, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Lenovo TAB4 10LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX., dňa 31.07.2018 v čase 0 11.00 hod na adrese U. C. N. V. GPS súradnice XX.XXXXXX. N, XX.XXXXXX. E, následne uvedené zariadenie založili v záložni C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu Z. U., r.č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom R. XXX., XXX XX . R., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 250,61 Eur,

9. dňa 07.08.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na neexistujúcu osobu E. S., r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom N. XXX/XX, U.. vykonali telefonicкую objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Go Data 20eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach, spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Motorola Moto G6 indigo, IMEI. XXXXXXXXXXXXXXXX., ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 09.08.2018 v čase o 10.37 hod na adrese U. C. N. XXX/X, GPS súradnice XX.XXXXXX. N, XX.XXXXXX. E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu A. X. r.č. XXXXXX/XXXX., bytom N. XX., U. C., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 329,62 Eur,

10. dňa 13.08.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX., evidovaného na neexistujúcu osobu A. X. r.č. XXXXXX/XXXX, bytom C., N. XXX/XX, vykonal telefonicкую objednávku so spoločnosťou Orange, Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Go Data 15 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX. a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 15.08.2018 v čase o 10.11 hod na adrese U. C., N. XXXX., GPS súradnice XX.XXXXXX N,

XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni C., pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu X. Q. r.č. XXXXXX/XXXX, bytom R. XXX, R., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím

spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 282,32 Eur,

11. M. N. dňa 27.08.2018 na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX. písaného na neexistujúcu osobu X. Q., trvale bytom R. XXX, urobila telefonickú objednávku v spoločnosti Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Go Európe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach, spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX. a zariadením Motorola Moto GB Play Gold, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, s.r.o. pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 28.08.2018 v čase o 1.27 hod na adrese U. C., N. XX, GPS súradnice XX°XX'XX.X"N, XX°XX'XX.X"E, následne uvedené zariadenie založila v záložni C., pričom Zmluvu, Dodatok aj Dohodu vypísala na neexistujúcu osobu S. N. r.č. XXXXXX/XXXX., trvale bytom R. XXX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 293,55 Eur,

12. M. N. dňa 02.10.2018 na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom internetovej stránky www.orange.sk/eshop/ vykonala elektronickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Go 40 eur a Dodatok k zmluve spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 08.10.2018 v čase o 11.12 hod na adrese C., S. XXXX/X, GPS súradnice XX.XXXXXX . N, XX.XXXXXX. E, následne uvedené zariadenie založila v záložni C., pričom Zmluvu a Dodatok vypísala na neexistujúcu osobu A. D., r.č. XXXXXX/XXXX, bytom T. D. XX., C., o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 348,60 Eur,

13. dňa 18.12.2018 na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, evidovaného na osobu N. U., bytom U. C., N. XXX/XX., urobili telefonickú objednávku v spoločnosti Orange Slovensko, a.s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AXXXXXXXX s účastníckym programom Go 40 eur a Dodatok k zmluve, spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX. a zariadením Samsung Galaxy A6 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, s.r.o. pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 20.12.2018 v čase o 14.02 hod na adrese C. ul. Q. GPS súradnice XX°XX'XX.XX"N, XX°XX'XX.XX"E, následne uvedené zariadenie založili v záložni C., pričom Zmluvu a Dodatok vypísali na neexistujúcu osobu U. Q., r.č. XXXXXX/XXXX, bytom C., Q. XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 457,21 Eur

teda

obv.. N.

v bodoch 1/ - 13/

sa na škodu cudzieho majetku obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu, z toho v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ spoločným konaním

obv. N. U.

v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/

spoločným konaním sa na škodu cudzieho majetku obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu

čím spáchali

obv. M. N.

v bodoch 1 /-13/

pokračovací prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona, z toho v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

obv. N. U.

v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/

pokračovací prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

za to sa odsudzujú

obvinená 1/ M. N.

Podľa § 221 ods. 2, § 42 ods. 1, § 38 ods. 2 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenej 1/ výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2,5 (dva a pol) roka.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. ruší sa trestný rozkaz Okresného súdu Lučenec sp. zn. 3T/141/2019 zo dňa 12.11.2019 vo výroku o treste ako aj všetky výroky na to obsahovo nadväzujúce.

obvinená 2/ N. U.

Podľa § 221 ods. 2, § 38 ods. 2, 3 Tr. zák. na trest odňatia slobody vo výmere 1 (jedného) roka.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenej 2/ výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1,5 (jeden a pol) roka.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sú obvinené 1/, 2/ povinné spoločne a nerozdielne uhradiť poškodenej spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 356 97 270 škodu vo výške 3 163,42 Eur a samotná obvinená 1/ škodu vo výške 1 371,58 Eur.

#### **Poučenie:**

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do 8 dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol

odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.